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ΘΕΜΑ:  Σίτιση  αναπληρωτών  εκπαιδευτικών  Π.Ε.  &  Δ.Ε.  σχολικού  έτους  2014-
2015.
ΣΧΕΤ.: 1.  Η με αριθμ. πρωτ. 2840/Δ1/09-01-2013 εγκύκλιος του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα : «Κάλυψη 
δαπανών  σίτισης  αναπληρωτών  εκπαιδευτικών  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης.» 
           2. Ο Επικαιροποιημένος Αναλυτικός Οδηγός Εφαρμογής του Προγράμματος «Σίτιση 
αναπληρωτών εκπαιδευτικών στις Λέσχες Αξιωματικών ΥΠΕΘΑ», έκδοσης 2.1Δ, που ισχύει 
για  το  σχολικό  έτος  2014-2015  (διαθέσιμος  ηλεκτρονικά  στην  ιστοσελίδα 
www  .  sitisianapliroton  .  inedivim  .  gr   )

                  Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών σας γνωστοποιούμε ότι σε όλους τους  
νομούς  αρμοδιότητάς  μας  λειτουργούν  λέσχες  αξιωματικών  ΥΠΕΘΑ  που  είναι 
ενταγμένες στο πρόγραμμα σίτισης αναπληρωτών  σχολικού έτους 2014-2015 στις 
εξής πόλεις : Καλαμάτα , Κόρινθο, Λουτράκι , Ναύπλιο , Σπάρτη , Τρίπολη . 

                Οι προϋποθέσεις  συμμετοχής  στο πρόγραμμα βάσει  των οποίων 
επιλέγονται  οι  δικαιούχοι  από  το  σύνολο  των  υπηρετούντων  αναπληρωτών 
εκπαιδευτικών για την τρέχουσα περίοδο είναι οι ακόλουθες :

               1. Ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός να υπηρετεί σε σχολική μονάδα ή να 
ευρίσκεται  στη  διάθεση  της  αρμόδιας  Περιφερειακής  Διεύθυνσης  Εκπαίδευσης 
εκτός του Νομού του τόπου μόνιμης κατοικίας του. 
             2. Μία τουλάχιστον Λέσχη Αξιωματικών ΥΠΕΘΑ που είναι ενταγμένη στο 
Πρόγραμμα,  να εδρεύει  στο Νομό  όπου λειτουργεί και η  σχολική μονάδα  στην 
οποία υπηρετεί ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός. 
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Να σημειωθεί ότι στην  περίπτωση του νομού Κορινθίας,  όπου λειτουργούν 
δύο Λέσχες Αξιωματικών (Κόρινθος και  Λουτράκι),  επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση  η 
χορήγηση περισσοτέρων της μιας Ατομικών Βεβαιώσεων  στους δικαιούχους  που 
υπηρετούν  σε  περισσότερες  της  μιας  απομακρυσμένες  μεταξύ  τους  σχολικές 
μονάδες για τη σίτισή τους στην εκάστοτε πλησιέστερη ΛΑ.

               Κατόπιν αυτών παρακαλούμε να μας αποστείλετε, έως και την Τετάρτη 8 
Οκτωβρίου 2014,  ηλεκτρονικά συμπληρωμένο σε excel τον επισυναπτόμενο πίνακα 
με  τα  στοιχεία  των  αναπληρωτών  αρμοδιότητάς  σας,  τον  οποίο  θα  πρέπει  να 
κοινοποιήσετε  και στις  σχολικές  σας  μονάδες. Σε  περίπτωση  εμπλουτισμού  
μελλοντικά των αρχείων με νέους αναπληρωτές, παρακαλείσθε να επαναλάβετε  
την αποστολή των ενημερωμένων πινάκων.

              Επίσης, παρακαλούμε να αποσταλεί στα σχολεία αρμοδιότητάς σας η 
επισυναπτόμενη  ατομική  βεβαίωση  προκειμένου  να  συμπληρωθεί  από  τους 
Διευθυντές  τους  για  τους  ενδιαφερόμενους  αναπληρωτές  εκπαιδευτικούς 
δικαιούχους του προγράμματος σίτισης.

 Προς διευκόλυνση των δικαιούχων εκπαιδευτικών οι οποίοι καλούνται να 
συμπεριλάβουν εφάπαξ κατά την πρώτη επόμενη αποστολή του Φακέλου Δαπανών 
τους προς το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. τα στοιχεία επικοινωνίας τους, σας αποστέλλουμε ένα 
πρότυπο «Σημείωμα ατομικών στοιχείων επικοινωνίας δικαιούχου» προκειμένου να 
το διαβιβάσετε στα σχολεία αρμοδιότητας σας.

Τέλος,  σας  διαβιβάζουμε  συνημμένα  ενημερωτικό  υλικό  (Οδηγός 
Εφαρμογής  έκδοσης  2.1Δ,  «Απλά  βήματα  για  να  αξιοποιήσετε  το  Πρόγραμμα», 
Δελτίο Τύπου έναρξης Προγράμματος) με την παράκληση να ενημερωθείτε και να 
το προωθήσετε στα σχολεία αρμοδιότητάς σας.

       
                                                              

                                                                    

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΕΤΡΟΣ Δ. ΜΙΣΘΟΣ


